



ROMÂNIA
JUDEȚ SUCEAVA
CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI FRASIN
CONSILIER LOCAL BRĂTEANU ALEXANDRA

Alianța USR-PLUS

RAPORT DE ACTIVITATE

Octombrie -Decembrie 2020

Subsemnata, Brăteanu Alexandra, consilier local ales din partea Alianței USR-PLUS în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, prin prezenta, supun atenției publice raportul privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al Orașului Frasin, județul Suceava, în intervalul octombrie-decembrie 2020.

În urma depunerii jurământului de consilier local din data de 24 octombrie 2020, am fost aleasă secretar al Comisiei de Specialitate pentru Administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Subliniez faptul că, din momentul depunerii jurământului, mi-am respectat îndatoririle și am participat activ la toate ședințele Comisiei de Specialitate și ale Consiliului Local.

În cadrul pregătirilor pentru ședințele Consiliului Local, am studiat în amănunt documentațiile care au însoțit proiectele de hotărâre de consiliu local. De fiecare dată am votat proiectele pe care le-am considerat benefice pentru dezvoltarea Orașului Frasin, totodată, atunci când a fost cazul, m-am abținut în votarea unor proiecte de hotărâre, în timp ce pentru altele am acordat un vot negativ. Modul în care mi-am exercitat votul poate fi verificat prin intermediul proceselor verbale întocmite în ședințele de Consiliu Local.

Consider că pe parcursul intervalului octombrie-decembrie 2020, respectând parcursul legislației în vigoare, în deosebi a Legii număr 57/2019 privind Codul Administrativ, am desfășurat o activitate corectă, deschisă și transparentă din punct de vedere politic și am ținut cont de ideile promovate pe parcursul campaniei electorale.

De asemenea, din poziția de consilier local al Orașului Frasin, reprezentant al opoziției, am avut o atitudine constructivă, atât în cadrul ședințelor de Consiliu Local, cât și în cadrul Comisiei de Specialitate din care fac parte.

Pozițiile adoptate, luările de cuvânt și justificarea voturilor acordate pot fi consultate de cetățenii Orașului Frasin prin intermediul proceselor verbale de ședințe.

Drept urmare, consider că, prin intermediul a ceea ce am realizat până în momentul de față, am rămas fidelă ideilor promovate pe parcursul campaniei electorale, benefice dezvoltării Orașului Frasin, și am dovedit că sunt în slujba cetățenilor.

Pe viitor, voi milita, în continuare, pentru binele comunității, transparența actului administrativ, pentru o politică a bunului simț și pentru o colaborare strânsă cu membrii comunității noastre locale.

Data: 18.02.2021

Consilier local,
BRĂTEANU ALEXANDRA